



浙江醫院

第4期
第155期
2018年4月
内部资料 免费交流
浙企准字第A209号



核心价值观: 臻德 精术
院训: 敬业 务实 严谨 奉献

浙江医院党委办公室编印

地址:中国·杭州 灵隐路12号/邮编:310013/电话:0571-81595035/传真:0571-87976984

省卫生计生委副主任包保根一行来院调研党建工作

3月30日上午,省卫生计生委副主任、委直属机关党委书记包保根、委直属机关党委专职副书记杨辉、委团委副书记王雷、委直属机关党委副主任科员王聪一行4人莅临我院调研党建工作。我院党委书记郑公寿、院长严静、纪委书记何晓波,党办、监察室、人资部、工青妇负责人及党支部书记代表参加座谈会。

会上,郑公寿书记代表院党委作党建工作汇报,重点围绕我院落实全面从严治党主体责任情况、强化基层党组织生活管理情况、强化基层党支部政治功能情况、高级知识分子人群发展党员情况及增强和促进群团工作情况五个方面作了汇报。他表示,院党委将进一步做好高知人群发展党员工作、加强基层党组织管理,充分发挥群团组织作用等方面工作。

严静院长补充汇报中特别提到,我院青年员工比例已经超过50%,做好青年员工的党员发展工作,意义重大,我院将继续传承和发扬医院优良传统,充分发挥他们的骨干作用。

何晓波书记就医院纪委监察工作进行了汇报。我院作为网格化监督管理试点单位,目前已建立了一支监督员队伍,完善了工作机制,下一步还将加大力度、抓住工作重点,创新实践,力求将试点工作抓细抓实。

支部书记代表周欢琴、任敏也就各自



支部的组织架构、组织生活、台账管理、党员发展等多个方面工作进行了汇报。医技第二党支部书记周欢琴在汇报中指出,打造一支强有力的党员队伍,增强凝聚力,能更有效地发挥党员在业务工作中的先锋模范作用。只有把党建工作和业务工作有机结合起来,才能真正体现“党建有力量,学科有方向”的建设理念。

党办、监察室、人资部及工青妇负责人也分别就分管工作中的重点和难点在会上作了汇报。

杨辉副书记对我院组织生活开展工作及高知人员发展党员工作进行了指导,特别提出三墩院区投入运营后如何规范开展党的组织生活问题,希望我院要结合实际、周密考虑,做好工作。

在听取汇报后,包保根副主任对我院党建工作给予了肯定,并提出了五点要求,他指出:一要正确把握党的事业和党组织的关系,党的工作不仅是党组织

的工作,医院业务工作也是党的事业,不能割裂开来;二要尽快适应新的发展形势,党的组织设置要因因地制宜,结合医院实际有效开展组织生活;三要重视发展党员工作,充分认识高知人群发展党员工作的重要性,进一步完善省卫生计生委关于“把人才培养成党员,把党员培养成人才”的双培养机制;四要充分发挥工青妇的助手和桥梁作用,形成合力,凝聚人心;五要加强监督,网格化监督管理工作既要加强对医院党风廉政建设的监督,也要对医院落实党的方针政策及医院重要工作落实情况等多方面的监督。

此次调研座谈会既是对我院党建工作的一次检验,同时也及时对我院党建工作给予了指导,为下一步工作的开展指明方向、明确要求,推动我院党建工作以更积极、更创新的理念向前迈进。

党办 朱小芳



层层压实压紧主体责任 持续推进党风廉政建设和行风建设 ——我院举行2018年度党风廉政建设和行风建设责任书签订仪式

4月18日下午,我院在阶梯会议室举行了2018年度党风廉政建设和行风建设责任书签订仪式。全体院党政领导班子成员、全院中层干部及部分职工代表参加仪式。仪式由纪委书记何晓波主持。

院党委书记郑公寿在签订仪式上讲话。他指出,我院一直将党风廉政建设和行风建设作为医院的重点工作来抓。签订责任书是落实党委、纪委、直属机关党委“层层传递责任、层层压实责任”明确要求,加强我院党风廉政建设和行风建设的必然需要,要通过这样的形式,把主体责任意识传递到每位领导干部以及职工个人。郑公寿强调,医院的各级领导干部,要切实提高主体责任意识,认真履行“一岗双责”,既要管好业务又要管好党风廉政建设和行风建设工作,要把党风廉政建设和行风建设的意识深入脑海、刻在心上,层层履责,层层尽责。对不重视党风廉政建设和行风建设工作、不履行主体责任的领导干部,要进行严肃追责问责。郑公寿要求每位干部要履职尽责、敢于担当,要以“建设党的事业就是建设党的事业”的高度来认识党风廉政建设和

行风建设工作的重要性,充分发挥自己岗位角色的监管作用,全院上下形成合力,为推动医院健康、快速发展提供坚强的政治保障。

本次签订仪式,由党委书记郑公寿、院长严静与每位分管院领导,以及临床、医技、门诊科室和护理单元主要负责人代表签订责任书,充分体现党政一把手党风廉政建设和行风建设“第一责任人”责任;分管院领导与行政职能科室主要负责人代表签订责任书,履行分管范围的党风廉政建设和行风建设主体责任;全院各科室主要负责人代表与所在科室的职工代表签订《浙江医院职工廉洁从业责任书》,履行科室(含护理单元)主要负责人的党风廉政建设和行风建设主体责任,职工个人履行廉洁从业的责任承诺,对自己的从业行为负责。

签订院级《党风廉政建设和行风建设责任书》是我院2018年度党风廉政建设和行风建设工作重要内容之一。通过责任书的签订,进一步提高全院职工尤其是中层以上干部党风廉政建设和行风建设主体责任意识,督促履行“一岗双责”,把党风廉政建设和行风建设与业务工作同抓共管,共同营造风清气正的从业氛围。

监察室 陆晓芬 林李龙



党政一把手与分管院领导宋柏杉签订责任书



分管院领导曹永葆与医务部主任陈新宇签订责任书



ICU主任龚仕金与科室职工代表刘秉宇签订责任书

4月22日上午,由浙江省医学会老年医学分会、浙江省老年医学会联盟和浙江省老年病专科联盟共同举办,我院承办的老年医学学术会议在杭州召开。此次参加会议的有浙江省老年医学联盟委员、浙江省老年病专科联盟成员、浙江医院高水平医联体成员、全省致力于老年医学工作的医务人员。我院院长严静致辞,并作浙江省老年医学联盟和浙江省老年病专科联盟工作汇报。

近一年,我院在专科联盟建设方面承担了许多工作。严静指出,多家老年病专科联盟单位来院交流座谈和实地参访,我院专家对联盟单位构建老年病专科和团队给予了指导意见。在联盟单位多次开展省级医院名医专家走基层帮扶活动,如大型义诊活动、专家带教查房、疑难病例讨论、手术示教和学术讲座,提高基层医务人员诊治能力。2018年1月28日,在永康医院成立了严静名医老年医学专家工作室,开展基层医院老年病专家坐诊,切实促进基层医院老年科的发展和建设。3月26日,我院高水平医联体单位杭州市西湖区中西医结合医院医疗照护病房正式启用,这是我院牵手台湾医疗集团全力打造一个全新医疗照护模式,探索及建立了患者的中长期照护模式,成功架起三甲医院与基层医院之间分级诊疗的桥梁。2018年,浙江省老年医学联盟专家还牵头及参与《中国老年人慢性胃炎诊断和治疗共识意见》《中国微生态制剂老年科临床应用专家共识》《老年医学》“老年消化系统疾病”等编写工作。

严静院长表示,下一步,老年病专科联盟将进一步扩大成员队伍,进一步吸收包括公立医院、民营医院、混合所有制医院,以及养老机构、护理院、康复医院、医养结合机构等为联盟成员单位。我院作为牵头单位,将进一步加强医联体影像云建设和心电图诊疗中心建设,构建完善的信息管理平台,加强联盟单位学术交流,在全省范围开展由我院牵头的多中心研究,如老年科慢性动脉闭塞性疾病的研究和老年科患者营养状况调查。

参会联盟单位领导和相关人员针对联盟发展和老年医学的学科发展展开了热烈讨论,大家各抒己见,献计献策,为不断培养和壮大老年医学专业队伍,构建医养一体化服务体系,进一步加强我院老年医学学科的发展和建设尽自己的一份力量。

社会发展部 任敏

暨浙江省老年病专科联盟学术会议 我院承办2018年浙江省老年医学联盟



廉政箴言,每月一句

绳从细处断,祸由贪念生。